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令和6年度 保護者アンケート 結果と回 実施日：令和7年3月21日㈮～24日㈪

回答数：74家庭中56家庭



〇保育内容について 〇行事について

・異年齢保育が良いと思わない ・クッキング保育について

・異年齢保育の良い影響があって良かった ・卒園式について

・散歩が減った ・行事の内容が良いと思わない

・移行期の年長児の居場所について ・参観時の保護者人数制限について

・トイレトレーニングについて ・年長の遠足の行先について

・就学について

〇安全対策について

〇園運営について ・駐車場マナーについて

・園の説明不足について ・人数確認について

・持ち物の連絡をもっと早くしてほしい

・QRコード打刻の不具合について 〇その他

・保護者送迎時の園内滞在時間の長さについて

〇施設内について ・カメラマン撮影について

・清掃について

〇職員について 〇職員への感謝、労いの言葉も多く頂きました。

・挨拶がないことがあった

・元気がない、明らかに疲れているように見える

・公開したドキュメンテーションの内容について

頂いたご意見：25家庭より様々なご意見をいただきました。

頂いたご意見は、一つひとつ回答をして園内に掲示をいたしました。改善すべき点については早急に

改善をし、ご理解いただかなくてはならない事については、丁寧に説明をいたします。

今後も、より良い保育が提供できるように、職員一同努力して参ります。


